

集团总裁办:赵姝媛

我们指出不足并且敢于批评我们的人实在少之又少,所以更应该珍惜,感谢我们身边那些说真话批评我们的朋友。



人们常说:“良药苦口利于病,忠言逆耳利于行”,好药虽然很苦,让人难以吞咽,但却能让病痊愈,忠诚的话虽然有点让人听了不舒服,但却能帮助人们的一言一行。在生活和工作中有些话虽然说的刺耳,有些批评可能火辣辣的烧心,但只要是中肯有益的,我们都应虚心接受并加以改正。

每个月集团公司会组织召开工作大例会,在部室也会组织召开部室工作例会,例会上每个人根据自己工作完成情况进行汇报,有完成得较好的地方也有存在不足之处,针对不足之处,领导也会就出现的问题进行指导或者提出批评,在这个时候,我们就应该正确接受领导的批评,承认错误,理解领导的真正用意,从而在下次工作中进行改正,做的更好。

在日常工作中,我们不能因为工作出现失误

或者领导布置的工作没按时完成受到领导批评,而觉得丢面子,觉得领导不近人情,不体谅自己,陷入到负面情绪当中不能自拔,长此以往我们的工作会越来越难做,和领导的沟通交流也会变得困难重重。这时候我们应该做的就是静下心来好好想想,因为没有一个人会无缘无故去批评你,指出你的缺点和不足是希望你不会重复犯错,以后可以做的更好,获得更大的进步。

无论是在生活中还是工作中,我们都不太喜欢被别人批评指点,一旦被人指出自己不足的地方,面对别人的批评总感觉自尊心受到极大的摧残,甚至为自己的不足推脱,把批评自己的人视为“坏人”。其实谁不喜欢听顺耳的话,谁不喜欢被表扬,但是听起来痛心的批评却能使你进步,让你受益匪浅,说实话,这个世界上能够及时为

检验科,不是只有冰冷的数据

——记合聚心脑血管病医院工作日常

医学检验部门是医院开展日常工作的基础性部门之一,是联系各个部门协调运作的枢纽。我院检验团队目前配置有先进的仪器与设备,并引进了国外精良仪器,做到统一管理,开放性使用,实现了检验技术的自动化、智能化、科技信息化,在检验技术上有了量的提升和质的飞跃,为患者拥有良好医疗过程奠定了坚实的基础。那么,我们的日常工作,又是什么样的呢?

从早 7:00 开始,我们就开始了一天的忙碌。为了让病人及时拿到检验结果,我们必须保证将当天的工作全部完成,有时遇到体检人数比较多,我们更是加班加点的去完成。但就算工作量再大,我们依然保持着一丝不苟的态度,严格操纵操作,认真核对。一旦遇到血糖、血钾、血小板等指标发生严重异常的情况,检验人员都会立刻

电话告知相关医生,并积极寻找患者及其家属,让患者能尽早得到临床医生的治疗。同时我们还会进一步辅助以专业、细致的询问和检验,为医生诊断病情提供及时、准确的检验报告。

检验科的夜班,更是让人难忘。偌大的科室里,我们在仪器运转声音的陪伴下,迎来一个个送检员和护士的电话,又送走一个个半夜里来检查的病人。虽然在寂静的夜里工作,会面临身体和心理的一系列挑战,但我们依然会打起十二分的精神,将急诊标本的检查报告以最快的速度交到医生手里。

对于医生来讲,每一位患者都是不同的;而对于患者来说,每一位医生却是相似的。这就需要医生对待不同的患者都要保持良好的心态、提供优质的服务。为此,我们专门配备了导医,极力做到细

心、耐心、热心的服务水准,在面对病人时,我们总是面带微笑、轻声吩咐,并且能够自信满满的去解答他们的疑惑。

孙中山说:“革命尚未成功,同志仍需努力”。我们没有豪言壮语,只有朴实无华的行动;我们没有光辉的事迹,只有平凡普通的工作;我们没有英雄们高大的形象,只有忙碌的身影。但我们愿一直用这朴实、平凡和忙碌来铸就对检验事业的热爱与忠诚!我们希望用我们的努力,我们优质的服务,我们对职业的忠诚,把检验部门打造成温暖流淌之源,蓬勃生命加油之战!我们会一直秉持着这份热情与信念,以热血演绎检验事业,以满腔热忱缔结医患同心!

集团医院:王晨虹

用沉稳的心态,面对人生的挑战

每个人的人生都有和他人不一样的境遇;在人生的不同阶段也会面临不一样的选择和挑战。从前的我,面对未知总是怀着一颗抗拒的、恐慌的心,但随着年龄的增长、心态的成熟,我渐渐明白:面对不同抉择,只要把自己的心放到合适的位置,即使荆棘满目,也能披荆斩棘获得成功。

4 月份调岗我来到了小贷公司,这个环境对于自己来说既熟悉又陌生。虽然在集团医院已经工作十几年,对集团公司的文化氛围和企业文化有了一定的了解,但是在这就职的 3 个多月,又让我更加深入地了解了企业文化的内涵,使我很快融入到这个大家庭中。

还记得刚到小贷公司时,自己的车被堵在里面出不来,是采供部杨肖云经理顶着烈日一趟趟帮我联系车主,一遍遍打电话询问;还记得在第一次负责组织五一运动会时,郭忠文经理一遍遍指导我应该怎么安排,怎么做;还记得自己对业务工作不了解时,资金公司秦巧凤经理不耐烦地帮助我;还记

得每次步入大厅,物业大姐的亲切问候,我由衷地表示感谢!

还记得刚到公司业务经理张泽鹏就耐心地告诉我卫生区域该如何打扫、打扫执行什么标准、打扫到什么程度;文件资料怎样整理、如何归类、存放位置在哪等等。还记得在我给金融办报表出现错误抓耳挠腮时,是梁中军总经理手把手教我,诲人不倦地教导我;在我遇到困难心情沮丧时,是他主动及时与我沟通,心与心进行交谈,化解我心中的疑惑。我在他们身上看到认真、细心的工作态度,精益求精的工作作风,我被深深地感染和折服。

面对未知,我们总是习惯性的将它放在最坏的情景之下,从而心生恐惧。但就像美丽的雪莲总是生长在山的最高处那样,你要是提前放弃了,就彻底的失去了遇见美好的机会!在这三个多月的时间里,我的经历告诉我:这个选择,是值得的。我会用沉稳的心态,面对人生的挑战。

集团小贷公司:申进芳



我的成长日记

8 月 3 日,对于我来说是一个既寻常又难忘的日子,我有幸参加了“合聚 30 年,感恩有你”文艺庆典晚会。这是我第一次参与这么大型的活动,第一次被赋予“晚会礼仪”的职责。

为了保证晚会的质量,我们进行了近两个小时的走场彩排。起初,我怀着无比兴奋的心情投入到了彩排的环节。或许是第一次参加的缘故,我和小伙伴们接连不断的出现了引领手势不到位、礼品袋子拿放不到位、走路节奏跟不上趟等问题,礼仪人员作为颁奖嘉宾的引导者,不仅需要与奖品发放组默契配合,其一举一动也影响着颁奖环节是否顺畅以及整台晚会的效果。那时我真切地感受到做任何事情都不是一帆风顺的,我把这件事想得过于简单了!顿时,我感受到了压力山大,心不由得紧张起来,每当因为自己上台影响他人时,我在心里默默地给自己鼓励:不能紧张,不能给资产公司丢人!

随着晚会时间的逼近,再也没有那么多时间让我们去思考。我不仅要做好自己,也更要和小伙伴们配合好。一遍

一遍彩排,不断的练习。我们互相加油、互相鼓励,在申进芳科长的指导与帮助下顺利完成了彩排。

晚会开始了,在我们准备上台之前,奖品发放组的同事们已经将奖品准备就绪,在我们即将上台的第一时间把奖品袋递到我们的手中,为了保证我们的安全,每当我们走下台时,王鉴、蒋佳航都会伸手扶我们下台。在大家的共同配合下,晚会完美落下帷幕!

紧张的一天结束了,从这场晚会中我感受到:一、团队协作的重要性。只有礼仪组与奖品发放组默契配合,以及每个礼仪之间的默契衔接,才能共同圆满的完成这项工作;二、强大的企业文化魅力。从整场晚会中,我看到了合聚人做事的态度,大家始终都是朝着既定的目标不懈努力,做到最完美!这也让我在今后的工作中更加坚定了自己的选择,在未来的工作中,我将全力配合各部门同事的工作,相信在企业文化的感染下,我也会变得更加优秀!

集团资产公司:常云